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comunicazione di avvio del procedimento amministrativo ex L.241/90 e s.m.i. 
[iol_tipo_app_title]
OGGETTO: -------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
“[descrizione_intervento;strconv=no]” Foglio [foglio] mappale [mappale]

Con la presente si comunica che la pratica in oggetto presentata in data [data_protocollo] prot.n. [numero_protocollo] è pervenuta a questo Servizio e che in conformità alle vigenti disposizioni normative la stessa è stata archiviata quale Comunicazione di Inizio Lavori Asseverata. 
La comunicazione [iol_tipo_app_title] ad oggetto “[descrizione_intervento;strconv=no]”, è stata registrata con il numero di pratica edilizia n° [numero_pratica] ed ogni comunicazione a riguardo dovrà indicare il riferimento di pratica citato.
Con riguardo a quanto disposto dalla legge n. 241 del 1990, si comunica che:
- L’Amministrazione che detiene la pratica è il Comune di AMEGLIA;
- L’ufficio dove può essere presa visione degli atti è l’Ufficio Urbanistica nei giorni di Mercoledì e Sabato dalle ore 9:00 alle ore 12:00, situato c/o sede Comunale di via cafaggio n°15, Ameglia (SP);

Nel caso in specie effettuati i primi accertamenti sulla comunicazione pervenuta, si fa rilevare che le opere riguardano un’area sottoposta a vincolo paesaggistico e pertanto le opere in essa previste, se già realizzate, saranno sottoposte ad accertamento così come disciplinato dalla vigente normativa. In tal senso la presente viene partecipata al Comando di Polizia Locale al fine di poter accertare lo stato attuale dei luoghi al fine di poter comprendere la necessità di aprire un ulteriore procedimento di Illecito Edilizio in conformità all’articolo 27 del DPR 380/2001.
- Si informa che ai sensi art.39 bis comma 1 della L.R16/08 e s.m.i.:
In conformità alla normativa vigente “il responsabile dello SUE effettua sulle CILA presentate controlli a campione con cadenza almeno semestrale e nella percentuale pari ad almeno il 20 per cento prevedendo anche sopralluoghi in loco. Resta fermo il potere di vigilanza sulle opere realizzate o in corso di esecuzione ai sensi dell’articolo 40”
- Il Funzionario con potere sostitutivo ai sensi della L.241/90 e s.m.i. è il Segretario Comunale Dott. Pastorino Fulvio Andrea, numero telefonico n. 0187 609218 - indirizzo di posta elettronica segretario.comunale@comune.ameglia.sp.it .
Si coglie l’occasione per comunicare che eventuale contenzioso amministrativo è regolato dal Tribunale Amministrativo Regionale di Genova



	
	Il Responsabile dell’Area Urbanistica- SUE
Architetto Emanuela SALOMONI
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